
 
 

 

 

 

 

Zestaw 26 

 

 

 

 

 

1. Wykaż, że jeżeli 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 są liczbami dodatnimi, 

których iloczyn jest równy 1, to prawdziwa jest nierówność 

(1 + 𝑎1)(1 + 𝑎2)… (1 + 𝑎𝑛) ≥ 2𝑛 

2. Wykaż, że dla dodatnich liczb 𝑎, 𝑏, 𝑐 zachodzi nierówność 

(𝑎 + 𝑏 + 𝑐) (
1

𝑎
+
1

𝑏
+
1

𝑐
) ≥ 9 

3. Wyznacz największą wartość iloczynu 𝑎1 ∙ 𝑎2
2 ∙ 𝑎3

3 ∙ … ∙ 𝑎𝑛
𝑛, 

gdzie 𝑎1, 𝑎2, . . . , 𝑎𝑛 są dodatnimi liczbami o sumie 1. 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 5 kwietnia do godziny 14.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 6 kwietnia 

 do północy. 
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